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人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊孝⼆）が運営
するちょっといいアルバイトが⾒つかる求人サイト『エンバイト（ https://hb.en-japan.com/ ）』上で、
サイト利用者を対象に「勤務地・通勤時間」に関するアンケートを実施。3,646名から回答を得ました。以
下、結果をご報告します。

ー『エンバイト』ユーザーアンケート集計結果発表ー

⾃宅から近いアルバイトを希望する理由、トップ3。
「通勤時間がもったいない」「通勤で疲れない」「悪天候でも通勤しやすい」。

★

■ N o . 2 7 9 6
■ 2 0 1 8 年 3 月 1 4 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

調査結果 概要

★

アルバイト探しで「勤務地に求めること」は？

アルバイト探しで「勤務地」を重視する方は99％。4割が最重要視すると回答。
希望条件は「⾃宅の近く」で「電⾞や徒歩」で「30分以内」。

■調査結果 詳細
1：アルバイト探しで「勤務地」を重視する方は99％。4割が最重要視すると回答。

希望条件は「⾃宅の近く」で「電⾞や徒歩」で「30分以内」。（図1・図2・図3・図4）

【図1】アルバイト探しをするうえで、勤務地は重視しますか。

4割の方が、勤務地を最重要視。⾃宅から30分以内を希望する方が７割。

アルバイトで仕事を探している方に「アルバイト探しをするうえで、勤務地は重視しますか」と伺ったとこ
ろ、36％の方が「もっとも重視する」、63％の方が「重視する条件の1つ」と回答。「特に重視していな
い」方は2％のみ、という結果になりました。

勤務地で希望する条件は「⾃宅から近い」（86％）、「⾃宅最寄り駅と同じ路線」（48％）。⾃宅からの通
勤時間は「16〜30分」を希望する方が52％で最多、通勤⼿段は「電⾞」（65％）「徒歩」（52％）をとも
に半数以上の方が希望する結果となりました。⾃宅からの距離を重要視していることがうかがえます。
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【図2】どんな勤務地を希望されますか？（複数回答可）

【図4】希望する主な交通手段は何ですか？（複数回答可）

86%

48%

19%

7%

6%

4%

1%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⾃宅から近い

⾃宅最寄り駅と同じ路線

交通費支給ならどこでも

栄えている人気エリア

学校に近い

他のアルバイト先に近い

⾃宅から遠い

その他

65%

52%

44%

25%

19%

5%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

電⾞

徒歩

⾃転⾞

⾃動⾞

バス

バイク

その他

【図3】希望する⾃宅からの通勤時間はどれくらいですか？
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https://corp.en-japan.com/
〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-6590 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、松田本ニュースリリースに関する問合せ先

ちょっといいアルバイトが⾒つかる求⼈サイト『エンバイト』

時給1000円以上をはじめ、単発＆日払いや、正社員になれるバイ
トなど、”ちょっといいアルバイト”情報をご紹介する、キュレー
ション型のアルバイトサイトです。従来型の検索によって探す方
法だけではなく、AIを使ったレコメンドに加え、編集スタッフが
探し出したおすすめ情報をお届けします。また「応募」の⼼理的
なカベを越えやすいように、募集先企業側からも「面談確約」や
「応募歓迎」が届く仕組みを加えました。

https://hb.en-japan.com/

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エンバイト（ https://hb.en-japan.com/ ）』を利用しているユーザー
■有効回答数：3,646名
■調査期間：2018年1月25日〜2月21日

2：⾃宅から近いアルバイトを希望する理由、トップ3。
「通勤時間がもったいない」「通勤で疲れない」「悪天候でも通勤しやすい」。（図5）

アルバイト先に「⾃宅から近い」ことを希望する理由は、第1位「通勤時間がもったいない」（62％）、第2
位「通勤で疲れない」（59％）、第3位「悪天候でも通勤しやすい」（50％）が並びました。

「通勤時間が短ければ仕事に充てる時間が十分に取れるから」（19歳⼥性）、「悪天候時でも徒歩で15分以
内なら困ることなく出勤できるから」（21歳⼥性）、「徒歩で15分以内だと、交通費もかからない。交通費
支給の有無は考えなくて良い」（24歳⼥性）、「歩いて帰れるぐらいの距離なら時間を気にせずアルバイト
できるから」（26歳男性）などのコメントが寄せられています。

【図5】アルバイト先に「⾃宅から近い」ことを希望される理由は何ですか？（複数回答可）
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